

Осеннее развлечение:

«Прогулка в осенний лес»

На прогулку в лес осенний, мы с ребятами пошли...

И, поверьте, интересней приключенья просто не нашли!!!



Шли мы шли... И вот пришли на волшебную полянку...

Там мы превращались в зайчиков, птичек, и даже в мишку!



А ещё, на той полянке, мы нашли волшебные листики,
с которыми тоже поиграли, полетали и попели весёлые песенки



От наших весёлых песен проснулся Мишка - Топтыжка
и вышел на полянку...

Мы вместе с ним поиграли в весёлую игру - забаву.

Ему очень понравилось играть с нами!



В благодарность от Мишки – Топтыжки мы получили сладкое угощение!!!

Вот такой интересной и весёлой была наша прогулка в осенний лес!!!



С нетерпением ждём новых прогулок!!!